

Медиаорганизации Таджикистана выражают озабоченность закрытием газеты «Нигох» Подробнее:

<https://news.tj/ru/news/tajikistan/society/20161105/mediaorganizatsii-tadzhikistana-virazhayut-ozabochennost-zakritiem-gazeti-nigoh>

Национальная ассоциация независимых СМИ Таджикистана (НАНСМИТ) и Совет по СМИ РТ выражают свою озабоченность в связи с закрытием общественно-политического издания «Нигох».

В распространенном заявлении медиаорганизаций отмечается, что с уходом «Нигох» с информационного поля еще больше сузится пространство плюрализма мнений в таджикском обществе.

"Согласно с заявлением учредителя и сотрудников газеты, они были вынуждены прекратить выпуск еженедельника из-за отсутствия надлежащих условий. За десять лет деятельности «Нигох», как национальное издание, стремилось быть альтернативным источником для активных людей. Однако, редакционная политика газеты, независимость которой гарантирована национальным законодательством, не устраивала некоторых должностных лиц и государственные органы. Нами были зафиксированы попытки запугивания журналистов издания, их преследования за профессиональную деятельность, а также вмешательство в работу редакции «Нигох», - пишут в своем заявлении НАНСМИТ и Совет по СМИ РТ.

Медиаорганизации уверены, что прекращение деятельности «Нигох», независимо от объективных и субъективных причин, отрицательно повлияет на политический имидж Таджикистана на международной арене.

"Призываем правительство Таджикистана не допустить ограничение деятельности независимых СМИ, которые являются гарантом и условием доступа к альтернативным источникам информации для населения страны", - отмечено в заявлении, которое подписано главой НАНСМИТ Нуриддином Каршибоевым и председателем Совета по СМИ РТ Хуршедом Ниёзовым.

<https://news.tj/ru/news/tajikistan/society/20161105/mediaorganizatsii-tadzhikistana-virazhayut-ozabochennost-zakritiem-gazeti-nigoh>